合肥药品零售行业新政解读

省城药店4年内8成将"连锁"

11月18日本报独家报道了"省城将出台新政,零售药业面临'大洗牌'"后,引起不少市 民和相关从业者的关注。据了解,自今年五月省城停止审批新办药店后,经过半年的酝酿 准备,昨日,合肥市出台《关于整顿药品零售行业加快推进连锁经营的意见》(以下称意 见)。意见要求从严整顿合肥市药品零售行业,加快推进药品连锁经营,力争"十二五"末,药品 零售连锁率达到80%以上。可以预见,省城药品零售行业的一场兼并重组大幕即将拉开。

新政一: 四年内药店连锁率达到 80%以上

合肥百姓大多对合肥的药店有三个感 受:单体店多、连锁店少;老城区多、二环外 少;门店数量少、管理不规范的药店多,而规 模大、管理严格的连锁药店少

意见要求,各级有关部门要在严格控制 药品零售企业数量的前提下,积极鼓励引导 大型药品零售连锁企业兼并现有的规模小、 经营行为不规范、管理水平低的连锁企业和 单体药店,推行统一品牌标识管理、统一药 品质量管理、统一采购管理等"七统一管理" 连锁经营模式。

从2012年起,合肥市药品零售连锁 率每年提升10个百分点以上,力争"十二 五"末,药品零售连锁率达到80%以上, 培育3~5家规模较大的覆盖全市、辐射 全省的药品零售连锁企业,药品零售连 锁经营企业在全市药品零售市场占据主

新政二: 网点密度大老城区只减不增

以往开药店,大家都往人群聚集的老城 区扎堆,这种局面以后将不会出现。

意见指出:卫生(食品药品监管)部门要 会同有关部门,组织制定合肥市药品零售网 点年度设置规划,保持零售药店和连锁企业 网点每年适度增长。新增的药品零售网点由 政府统一公开招标,提倡药品零售连锁企业 采取兼并重组等形式增加门店数量。要针对 现有网点分布不均衡情况进行合理调整,对 网点密度较大的老城区,做到只减不增。

新政三: 引导零售网点迁往新建居民区

有些药店在经过验收开办成功后,往往 疏于管理。意见要求,从今年开始,全面开 展药品零售行业整顿活动,对以虚假手段骗 取《药品经营许可证》,擅自改变许可条件, 从非法渠道购进、销售假劣药品的企业,依 法吊销其《药品经营许可证》。在现有药品

零售网点存量的基础上,严格控制现有药品 零售网点向市区中心区域变更,积极引导药 品零售连锁企业把零售网点往新建居民区、 城郊接合部、农村边远地区等药店比较少的 区域迁移。

新政四: 医保定点倾向连锁拒绝单体店

药店在增加,买药越来越方便,但许多 参加城镇职工医保的市民,对新办药店大都 不能刷医保卡颇有微词。新政在这方面也

意见要求,医疗保险定点资格向实行 "七统一管理"药品零售连锁企业倾斜, 若药 品零售连锁企业定点门店违反相关医疗保 险规定,将中止其所属全部定点门店的医疗 保险服务协议,两年内不再签订。自2011年 起,不再新增医疗保险定点单体药店,现有

定点单体药店医疗保险服务协议因违规中

根据合肥市行政区域、人口密度及经济 状况的不同,药品零售网点的设置分为:二 环路以内按所辖区域街道人口总数,以1: 3500人比例设置;二环路以外按所辖区域街 道人口总数,以1:2500人比例设置;二环路 以外涉农乡镇按人口总数,以1:1500人比例 设置。至2015年新增药品零售网点的总数 控制在300家以内。

奶奶, 你啥风浪没见过?别轻生!



星报讯(记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/ 昨天凌晨3时许,合肥市骆岗派出 所接到群众报警:一名老太太满身是血 地躺在骆岗机场卫生间内。接警后,民 警和120急救车迅速赶到现场。

"她侧卧在卫生间一侧,手腕和颈部 还在不停地溢血,情势非常危险。"据骆 岗派出所出警民警介绍,120急救医生对 老太太进行简单包扎后,立即驱车将她

昨天上午9时许,记者赶到滨湖医院 见到这名老太太,刚刚做完手术的她还 未从麻药中清醒过来,只能通过点头摇 头与记者沟涌。

随后,记者从急诊科医生处获悉,老 太太姓王,是武汉一家纺织器材厂的职 工。据医生介绍,老太太被送过来时,双 手手腕和颈部各有一道伤口,长约4至6 厘米,深及肌腱。由于失血过多,老太太 脸色变得苍白,神志已经不清楚。目前 已经脱离生命危险。

在其随身携带的一个挎包里,记者 发现一份复印的遗书。老太太在遗书中 对自己的财产进行了安排,但并未提及 家人,并且在结尾处还特别提及,不希望 有人联系其家人。这份遗书是在一张工 厂的加班记录纸上所写。

"伤者今年60多岁,来到合肥已经2天 了,于21日晚来到机场,趁人不备实施自 杀。"据骆岗派出所民警介绍,老太太自杀 的原因,可能是在当地有某些不公的遭遇。

据悉,骆岗派出所民警已经同武汉 警方取得联系,但截至昨晚8时记者发稿 时,警方仍未寻找到老太太家人。

小伙子,精彩未来等着你,莫先"走"!

星报讯(记者 丁林) 昨日上午9时 30分许,120急救车呼啸着驶向省城水阳 汀路与桐城路交口某会所。经了解,当 天上午9时许,一年轻男子在房间内欲割 腕自杀,幸亏服务员及时发现。

昨日上午10点,记者赶到合肥市三 院急救室,轻生男子躺在推床上,双目紧 闭,表情凝重,脸色灰黄,医护人员在其 右手处打点滴。据急救外科医生介绍,

男子左手腕部遭割伤,"失血较多,缝了 三针。"约12点左右,注射破伤风针后,男 子离开医院,被民警带回派出所调查。

昨日下午3点,在望湖派出所,记者 看到该男子正接受民警询问。据了解, 男子今年22岁,姓彭,事发前一晚,独自 来到该会所洗浴并过了夜。至于为何想 不开割腕,男子解释称,与女友分手, 时伤心过度,遂产生自杀念头。

11月22日,合肥市蜀山区 五里墩街道武装部邀请姜继 永、何宗济两位退伍老兵,在青 阳路社区为今年冬季参军入伍 的青年进行革命传统教育,用 老照片、自传书等形式讲述自 己的军营故事。 李皖婷/文 程兆/图



感恩节 红府喊你来狂购24小时

11种生鲜产品五折销售,千余种商品感恩价、万余种商品进价销售



11月24日00:00-24:00感恩上演

购物刮刮乐 开心中苹果

11种蔬果半价销售/1000种商品庆典价/10000种商品感恩价

去年的11月24日,红府推出的"红府10 年, 感恩回馈, 狂购 24小时活动" 计不少老 顾客至今记忆犹新,而今年恰逢红府超市 超越发展的第11个年头。在11岁生日来临 之际,红府选择用力度最强、规模最大的店 庆活动,回馈消费者,与所有顾客一起庆祝

生日。在刚刚过去的光棍节当天,红府超 市推出了感恩庆生第一波。转眼间,感恩 节又至。亲,神棍节买的菜吃完了吗?红 府11周年扫货24小时感恩盛宴再次来袭。

庆生活动再延续第二波

今年是红府超市超越发展的第11个年 头。在11岁生日到来之际,红府选择用力 度最强、规模最大的店庆活动,回馈消费 者,与所有顾客一起庆祝生日。轰动全城 的"神棍节"低价盛宴刚刚过去没多久,冰 箱里五折抢购的蔬菜还是嫩绿,红府的感 恩优惠活动又来了。为了感谢消费者多年 不间断的支持,红府超市11周年店庆继神 棍节活动后,将再度在11月24日感恩节当 天推出24小时不眠夜抢购活动。

11种生鲜产品五折销售,千余种商品感

恩价、万余种商品进价销售,还有苹果全系 列奖品现场抽取,准备抢购吧。

24 小时不眠之夜等你来

在11月11日光棍节当天,红府推出了感 恩庆生第一波。当天,五折销售的蔬菜等 生鲜产品、万余种进价销售产品让不少省 城市民直呼"给力"。不少家住红府附近的 市民往返多次,集中采购,收银员忙到来不 及吃午饭。

超级给力的庆生活动刚过去没多久, 不少市民还在对当天的盛况津津乐道,红 府的感恩庆生活动第二波又将推出。超市 负责人表示,不少市民对光棍节当天的活 动非常欢迎,经常询问工作人员下一次什 么时间,不少当天错讨活动的老师客也感 到非常遗憾。为了把感恩回馈进行到底,

红府决定继续推出庆典第二波活动"感恩 盛宴狂购24小时",让消费者在24小时内, 尽情选购优质低价的商品。

苹果全系列产品现场抽奖

据悉,在本月24日开始的24小时购物 不眠夜活动中,红府超市红星路店、宿州路 店和嘉年华店三家全部参加。超市精选了 11种生鲜和蔬菜五折销售,一千余种商品 感恩价销售,一万余种商品进价销售,超 级给力的价格一定会让你不虚此行。为 了在购物之外给消费者更大的惊喜,红府 超市还准备了苹果Ipod、平板电脑和 Iphone 手机等全系列产品现场抽奖。消 费者现场刮取刮刮卡就有可能把苹果系 列产品带回家。

邹传科